

Контрольно-счетная палата Иркутской области вновь проверила использование средств на приобретение дорожно-строительной техники

Контрольно-счетная палата Иркутской области выявила нарушения при использовании бюджетных средств, выделенных еще в 2006 году на приобретение дорожно-строительной техники.

Как сообщил на заседании комиссии по контрольной деятельности ЗС аудитор КСП Дмитрий Дунов, проверка по использованию этих бюджетных средств проводилась еще в прошлом году, сейчас КСП оценила, как исправлены замечания.

Дмитрий Дунов рассказал, что агентство имущественных отношений Иркутской области устраниет выявленные нарушения. Так, два снегоочистителя стоимостью 6 млн. 670 тыс. рублей, которых ранее не досчиталась Контрольно-счетная палата, уже оформлены в качестве областного имущества. На основании иска агентства имущественных отношений Иркутской области Арбитражным судом Челябинской области принято решение о принуждении ЗАО «Дарос» поставить бульдозеры, за которые наш регион рассчитался давно, до 1 января 2008 года. Кроме того, решено взыскать с компании неустойку в размере 200 тыс. рублей за несвоевременное исполнение обязательств. Несмотря на это, ЗАО «Дарос» до сих пор не отправил в Иркутскую область два бульдозера. Аудитор КСП отметил, что размер неустойки, подлежащей уплате ЗАО «Дарос» за несвоевременную поставку бульдозеров безосновательно сокращен решением Арбитражного суда Челябинской области с 578,7 тыс. рублей до 200 тыс., чем ущемлены интересы Иркутской области. Какие-либо меры, направленные на обжалование этого решения, в установленные законодательством сроки не были приняты. Этим вопросом КСП будет заниматься и в дальнейшем.

Кроме того, в Арбитражный суд Иркутской области направлено исковое заявление о взыскании с ООО «Компания «КМ Трейд» неустойки в размере 921,4 тыс. рублей за несвоевременную поставку снегоочистительной техники. Два снегоочистителя уже пришли. Между агентством и ОАО «Дорожная служба Иркутской области» заключен договор хранения областного государственного имущества – этих самых снегоочистителей и еще 14 КАМАЗов. В стадии подготовки находятся документы по передаче техники, находящейся на хранении у ОАО «Дорожная служба Иркутской области», в качестве вклада в уставный капитал. После проверки заведены инвентарные карточки учета основных средств на дорожную технику.

Администрация Иркутской области не принимает меры по возмещению ущерба, нанесенному региональному бюджету необоснованным перечислением бюджетных средств в сумме более 11 млн. рублей до момента фактической поставки бульдозеров и снегоочистителей, а также для выявления и привлечения к ответственности виновных, считает аудитор КСП. Не устранены недостатки в ведении бюджетного учета и специализированного учета объектов областной собственности и др.

У депутата ЗС Сергей Мутовин создалось впечатление, что 11 млн. рублей «хотели украдь, но не удалось». Он предложил прокуратуре Иркутской области внимательно изучить этот вопрос. Мутовин напомнил, что оплата за технику должна была осуществляться лишь после ее поставки. Дмитрий Дунов отметил, что изначально в Иркутскую область было поставлено 10 КАМАЗов, а средства поставщикам перечислены не были, так как их не оказалось в региональном бюджете. Затем поставщики приостановили поставку еще четырех машин, только после того, как с ними расплатились, пришла вся техника. Временно замещающая должность руководителя агентства имущественных отношений Иркутской области Марина Орлинская сказала, что «если бы область заплатила вовремя, многих проблем удалось избежать».

Председатель комиссии Законодательного собрания по контрольной деятельности Евгений Рульков отметил,

что информация КСП была направлена в прокуратуру Иркутской области. Члены комиссия решили предложить администрации региона разработать и осуществить комплекс мер, направленных на реализацию рекомендаций КСП, на которые до сих пор власти не обратили должного внимания. Информация об исполнении этого решения будет представлена в комиссию ЗС в срок до 1 июня 2008 года.

Автор: Елена Гасперская © Парламентский вестник Приангарья РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 3125
13.03.2008, 15:15 203

URL: <https://babr24.com/?ADE=44059> Bytes: 3926 / 3926 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)